
Wyliczenie kosztów mycia rowerów:

Koszty użytkowania stacji myjąco naprawczej:

Na jedno mycie roweru: 
Ilość zużytej wody - 3,5 litra. koszt 0.014 zł
Energia elektryczna - 0.18 KW, koszt 0.10 zł
Płyn myjący -  100 ml  koszt 1.70 zł

Koszt mycia nie przekracza 2zł.

Przyjmując, że na terminalu płatniczym ustawiamy 1 min = 1zł, 
Zysk z jednego mycia wynosi ponad 5zł 
Przyjmijmy  dziennie z maszyny skorzysta 30 osób.
30 myć razy 30 dni to jest 4500 zysku miesięcznie, razy 7 miesięcy od kwietnia do 
października - daje nam to 31500 zł przychodu brutto.

Do obliczeń przyjąłem następujące ceny mediów:
1m3 wody - 4.27 zł
1 KW - 2 zł (Myjka pracując bez przerwy w ciągu godziny zużywa 2,2KW czyli 4,4 zł)


